

# DES-1221<sup>Q&As</sup>

Specialist - Implementation Engineer, PowerStore Solutions

## Pass EMC DES-1221 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/des-1221.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by EMC  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

What is the logical block size when creating and formatting volumes on PowerStore for Windows hosts?

- A. 512 bytes
- B. 520 bytes
- C. 4096 bytes
- D. 64 kilobytes

Correct Answer: A

Reference: <https://www.dell.com/support/manuals/en-pk/powerstore/pwrstr-hcg/disk-formatting?guid=guid-27740e37-8432-4241-a3d7-bf18843a94ceandlang=en-us>

---

**QUESTION 2**

What are the IP requirements for ICW on PowerStore X and PowerStore T models?

- A. PowerStore T requires three storage IP addresses and PowerStore X requires five storage IP addresses
- B. PowerStore T requires four management IP addresses and PowerStore X requires six management IP addresses
- C. PowerStore T requires five management IP addresses and PowerStore X requires six management IP addresses
- D. PowerStore T requires seven storage IP addresses and PowerStore X requires three storage IP addresses

Correct Answer: C

Reference: <https://www.dell.com/support/manuals/en-pk/powerstore/pwrstr-ntwk-plang/ip-address-requirements-for-initial-configuration?guid=guid-cdb61296-b698-47fb-92ce-284f784cbc2dandlang=en-us>

---

**QUESTION 3**

A customer is new to PowerStore and asks if there are any differences between the A and B back-end ports. What is the correct response?

- A. All ports on the base enclosure are input ports
- B. All ports on the base enclosure are output ports
- C. "A" ports are input ports and "B" ports are output ports
- D. "A" ports are output ports and "B" ports are input ports

Correct Answer: C

---

**QUESTION 4**

DRAG DROP

Match the correct Base Enclosure port in column A to the Expansion Enclosure port in column B to show the correct cabling for adding a single expansion enclosure to a base enclosure.

Select and Place:

**Answer Area**

Base Enclosure Port	Expansion Enclosure Port
Node A SAS Port B	LCC B Port A
Node B SAS Port B	LCC A Port B
Node A SAS Port A	LCC B Port B
Node B SAS Port A	LCC A Port A

Correct Answer:

**Answer Area**

Base Enclosure Port	Expansion Enclosure Port
	Node B SAS Port B
	Node B SAS Port A
	Node A SAS Port A
	Node A SAS Port B

Reference: <https://www.dell.com/support/manuals/en-pk/powerstore/pwrstr-isg/cable-the-base-enclosure-to-the-expansion-enclosure?guid=guid-d68d049f-2b77-489f-b1ab-553f4f3de8aa&lang=en-us>

**QUESTION 5**

A storage administrator has provisioned a 50GB volume and presented it to an application. The application owner has requested that the volume be replicated to a secondary array. Which policy should be assigned to the volume to enable replication?

- A. Protection
- B. Performance
- C. Remote
- D. Replication

Correct Answer: D

[Latest DES-1221 Dumps](#)

[DES-1221 Practice Test](#)

[DES-1221 Braindumps](#)